

**ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ**

---

*При использовании, цитировании и перепечатке информации ссылка  
на Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики  
по Томской области обязательна*

**За январь-август 2022 года введено 252,9 тыс. кв. метров жилья**

За январь-август 2022 года в Томской области введено 252,9 тыс. кв. метров жилья (2456 квартир), что больше на 11,4%, чем за аналогичный период 2021 года.

Предприятиями (юридическими лицами) построено 60,4 тыс. кв. метров жилья, что больше на 14,8%, чем за январь-август 2021 года. За счёт индивидуального жилищного строительства, осуществляемого населением, введено 192,5 тыс. кв. метров, что больше на 10,3%, чем за прошлый год. На долю индивидуального жилищного строительства приходилось 76,1% от введённого в области жилья.

Ввод жилья в городах и посёлках городского типа составил 82,5 тыс. кв. метров. Наибольший объём жилищного строительства приходился на г. Томск. В Томске введено 70,9 тыс. кв. м жилья, по сравнению с прошлым годом ввод жилья в городе уменьшился на 14,7%.

В сельской местности введено 170,4 тыс. кв. метров жилья. Здесь в лидерах Томский район, где построено 143,2 тыс. кв. метров, по сравнению с прошлым годом ввод жилья вырос на 35,0%.

В 8-ти муниципальных образованиях области наблюдался рост ввода жилья, наиболее существенный в Александровском, Колпашевском и Томском районах.

Справочно: в январе-августе 2021 года введено 227,1 тыс. кв. метров жилья, из них предприятиями – 52,6 тыс. кв. метров, населением – 174,5 тыс. кв. метров.